

Trockenschmierung für Edelstahlverschraubungen

Lubrification à sec pour des raccords en acier inoxydable

Dry lubrication for stainless steel unions



Mit dieser einzigartigen Beschichtung reduzieren Sie das Anzugsmoment deutlich.

Die Option Trockenschmierung eignet sich bei Einsatz mit höchsten Ansprüchen, insbesondere für Verbindungen die oft wiederholt montiert und demontiert werden müssen, denn ein Nachschmieren entfällt, was die Sicherheit massiv erhöht.

Qualität

Die Anzugskräfte verringern sich bei der Erstmontage um bis zu 50 %, der Montagestopp ist einfacher erkennbar.

Technische Daten

- Betriebsdruck: gemäss Katalogangaben
- Temperaturbereich: -40 °C bis +220 °C

Sortiment

alle Artikel aus der Produktgruppe Edelstahl SO 5...

Achtung: Die Anwendung ist nicht möglich mit der 2-Ringverschraubung Typ SOL!

Bestellhinweis

SERTO-Produkte, die mit Trockenschmierung geliefert werden sollen, müssen bei der Bestellung klar mit der Erweiterung **DL** nach der Materialnummer oder der Materialbezeichnung gekennzeichnet sein.

Beispiel: SO 51121-8-1/4 DL
oder 058.1101.170.DL

Réduisez considérablement le couple de serrage avec ce revêtement unique.

L'option de lubrification à sec s'adapte parfaitement aux utilisations les plus exigeantes et notamment aux raccords qui doivent souvent être montés et démontés puisqu'elle évite tout graissage ultérieur ce qui augmente considérablement le niveau de sécurité.

Qualité

Les forces de serrage sont diminuées jusqu'à 50 % au premier montage; on distingue mieux le dispositif d'arrêt de montage.

Caractéristiques techniques

- Pression de service: voir les indications du catalogue
- Plage de température: -40 °C à +220 °C

Gamme de produits

tous les articles du groupe de produits acier inoxydable SO 5...

Attention: Aucune utilisation possible avec le raccord à 2 bagues de type SOL!

Référencement de commande

Les produits SERTO, qui doivent être fournis lubrifiés à sec sont à référencer dans la commande avec la mention **DL** après le numéro de référence ou après la désignation du matériel.

exemple: SO 51121-8-1/4 DL
ou 058.1101.170.DL

Reduce torque significantly with this unique coating.

The dry lubrication option is ideal for highly demanding applications, especially for unions that need to be repeatedly disassembled and reassembled since re-lubrication is not required. This greatly improves safety.

Quality

The tightening forces are reduced for the first installation by up to 50 %. The installation stop is clearly visible.

Technical data

- Operating pressure: according to catalogue specifications
- Temperature range: -40 °C to +220 °C

Product range

All the articles in the stainless steel product group SO 5...

Attention: Not possible with the 2-ferrule union type SOL!

Ordering information

SERTO products which are to be supplied with dry lubrication must be clearly identifiable in the order with the extension **DL** after the material number or the material description.

e.g.: SO 51121-8-1/4 DL
or 058.1101.170.DL

